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Řešení:  1. 0,75     2.1  125,1     2.2  116,4    3.1         3.2 -       4.1  a2 + a     4.2  n2 -   - 1
5.1  -       5.2  -       6.1  63 - 9 = 54     6.2  63 - 4 = 59    6.3   849 + 357 = 1206    
[image: ][image: ]7.1 300 Kč      7.2  800 Kč     8.1  17 m    8.2  20 m     
9.                                                                                 10.
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Cesty v bludisti jsou slozeny z rovnych tsekl zakreslenych silnymi ¢arami, viechny
kiizovatky jsou pravouhlé. Pfima vzdalenost bodti A, Bje 13 m.

Cisla predstavuiji délky Usek( v metrech.

(czw)
max. 3 body

8 Vypoctéte v metrech

8.1 délku vyznacené cesty v bludisti z bodu A do bodu B;
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4 B

Cisla predstavuiji délky Usek( v metrech.

(czw)
max. 3 body

8 Vypoctéte v metrech

8.1 délku vyznacené cesty v bludisti z bodu A do bodu B;

8.2  pfimou vzdalenost bodu A, C.
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Na pfimce p lezi bod A a mimo ni bod C.
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(czw)
max. 3 body

9 Body A a Cjsou vrcholy rovnobézniku ABCD, jehoz thlopticka BD je
dvakrat delsi nez Ghlopticka AC.
Jeden ze zbyvajicich vrchold B, D tohoto rovnobézniku lezi na pfimce p.

Sestrojte a oznacte chybéjici vrcholy B, D rovnobézniku ABCD a rovnobéznik
narysujte.
Najdéte viechna feseni.

V zaznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).
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V roviné lezi trojuhelnik ABC.
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(czw)
max. 3 body

10 Vsechny vrcholy trojuhelniku ABC lezi na kruznici k.
10.1  Sestrojte kruznici k a vyznacte jeji stied S.

10.2 Bod Cje vrchol ¢tverce CDEF.
Zbyvajici vrcholy D, E, F ¢tverce CDEF lezi rovnéz na kruznici k.

Sestrojte ctverec CDEF a oznacte jeho vrcholy.

V zaznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).





image13.png
& > O @ | Ofilespyprimakyx

ermat/9/MA!

3.pdf * x L.
e zi2 | P — 4+ @ /3 Pmplsobitstince [} Zobrazenfstiinky | A) Citnashlss [ Prdatpomimly @ H B | %

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 11 °

Prvni obrazec je tvofen dvéma bilymi ¢tverci a jednim tmavym ctvercem.

Obvod bilého ¢tverce je dvakrat mensi nez obvod tmavého ¢tverce. Obvod celého
prvniho obrazce je 96 cm.
Druhy i tieti obrazec se sklada ze dvou prvnich obrazc.

Prvni obrazec Druhy obrazec Treti obrazec
(czv)
max. 4 body

1 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je
pravdivé (A), ¢i nikoli (N).

11.1  Obvod jednoho tmavého ¢tverce je 48 cm.

11.2  Obvod celého druhého obrazce je 192 cm.

11.3  Obvod celého tretiho obrazce je 0 48 cm vétsi nez obvod celého druhého

obrazce. .
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Pfimky a, b, c se protinaji v jednom bodé,
ptimka d timto bodem neprochézi.

(€zw)
2 body
12 Jaka je velikost tGhlu 5?

Uhly nemétte, ale vypoctéte.
A) 55°
B) 60°
C) 65°
D) 70°

E) jina velikost .
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Uvniti papirového kvéadru je ukryto nékolik dievénych krychlicek s hranou délky 3,9 cm.
Sit tohoto kvadru je zobrazena na pléanku ve ¢tvercové siti.

,$2cm

(czw)
2 body
13 Jaky je nejvétsi mozny pocet dievénych krychlicek, které mohou byt
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C QA

Soubor | Eypijimatky320s3/cermat/9/MA9-2019-3.pdf

9 |z12 Q — |+ |® & | (B Zobrazenistranky A Cist nahlas 7 Kreslit v O Zujraznéni v & Vymazat | @ B

(czw)
2 body
13 Jaky je nejvétsi mozny pocet dievénych krychlicek, které mohou byt
ukryty uvnitf papirového kvadru?

A) ménénez3

B) 3
Q 4
D) 6

E) jiny pocet
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Pocet prodanych zajezd(
120

100
80
60

% EF=

leden  Unor bfezen duben kvéten cerven cervenec

(czvv)

2 body
14  Vekterém mésici bylo prodano o polovinu zajezdi méné nez o mésic dfive
a soucasné o polovinu zajezdii vice nez o mésic pozdéji?

A) vUnoru

B) vbfeznu
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leden  Unor bfezen duben kvéten cerven cervenec

2 body
14  Vekterém mésici bylo prodano o polovinu zajezdi méné nez o mésic dfive

a soucasné o polovinu zajezdii vice nez o mésic pozdéji?
A) vUnoru
B) vbfeznu

C) vdubnu

D) vkvétnu

E) vcervnu
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15 Prifadte ke kazdé uloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F).

15.1  Firma ocekdvala, Ze ziskd 120 zakdzek, ale nakonec se ji podafilo
ziskat 180 zakazek.

0 kolik procent firma piekro¢ila své o¢ekavani?

15.2  Vkatalogu je cena vyrobku 1 000 K¢, ale v prodejné je o 20 % nizsi.
Na internetu se vyrobek prodava za 480 K¢.

O kolik procent je cena vyrobku na internetu nizsi nez v prodejné?

153 Spolek seniord ma celkem tfi zajmové kluby - sachy, turistiku a vareni.
Kazdy ¢len spolku navstévuje pravé jeden zéjmovy klub.

Pocet ¢lenti

Podil ¢lenti klubu

ze viech ¢lent spolku

Sachy
Turistika
Vareni
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153  Spolek seniort ma celkem tfi zajmové kluby - sachy, turistiku a vareni.
Kazdy ¢len spolku navstévuje pravé jeden zéjmovy klub.

Pocet élena | Podil elenti Kiubu

ze viech ¢lent spolku

Sachy

Turistika
Vareni

Kolik procent viech ¢lenii spolku seniori tvofi muzi?

A) (0) méné nez 40 %
B) (0)40%
Q) (0)44 %
D) (0) 45 %
E) (0)50%

F) (o) vice nez 50 %
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max.3 b

1b.

max.2 b

max.4b
N 3 podulohy -
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llustracni test — pfijimaci zkousky 2019

max.3 b

max.3 b
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V zaznamovém archu uvadéjte v Glohéch 1, 2, 7, 8 a 16 pouze vysledky.

1bod
1 Vypoctéte, o kolik je polovina ¢isla 2,5 vétsi nez él’slo%.
Vysledek uvedte desetinnym ¢islem.
max. 2 body
2 Vypoctéte:
2.1
256:0,2—107-0,029 =
22

V122 (voor)’

001 10

-3600 =
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Doporuéeni: Ulohy 3, 4 a 5 feste pfimo v zaznamovém archu.

max. 4 body
3 Vypoctéte a vysledek zapiste ziomkem v zékladnim tvaru.
3.1
1,2
3t3 _
9N 8
(3-2)3
3.2
5,26 125
‘2+6 3 8

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup feseni.
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4 Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):
4.1
a—-a’+2-2-(a+1)-(1—a)=
4.2

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup Feseni.

max. 4 body
5 Reste rovnici:

04+4x 1=0.2 3
a 5 =0,2x 5
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max. 3 body
6 V kazdém z nasledujicich matematickych vypoctl se Zzadna z &islic

0,1,2,3,4,5,6,7,8 a9 nesmivyskytnout vice nez jedenkrat.
Do kazdého prazdného ramecku dopliite takovou &islici, aby byl vypocet spravny.
6.1

6.2 Dalsi moznost:

6.3

8lla]|9|+|3 =

Do zaznamového archu opiste vzdy cely pfiklad se viemi doplnénymi cislicemi,
napr.75+6=281.
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Cukrarna se méla vybavit 4 stejnymi stolky a 20 stejnymi Zidlemi celkem za 9 200 K¢.
Nakonec se koupily stolky a Zidle jen za 7 800 K¢, nebot 1 stolek a 2 Zidle jiz nebyly na skladé.
(czw)

max. 3 body
7 Vypoctéte, kolik K¢ stoji

7.1 1 Zidle;

7.2 1 stolek.





